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BESZÁMOLÓ  

A WEKERLE SÁNDOR ALAPÍTVÁNY 2021. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL 
 
A Wekerle Sándor Életművét Gondozó Kulturális és Tudományos Alapítvány 2021. évi 
munka- és rendezvénytervében kitűzött célokat maradéktalanul teljesítette, ezen felül további 
vállalásait is sikeresen megvalósította, amelyeket az alábbiakban foglalunk össze:     
 

Wekerle Sándor, hazánk első polgári származású miniszterelnöke, számos jelentős állami és 
társadalmi tisztség betöltője halálának 100. évfordulója tiszteletére, emlékének ápolására 
2021. január 29-én Wekerle Centenáriumi Évet hirdetett meg az Alapítvány. Az MTI útján 
közzétett felhívásában felkérte az állami, önkormányzati, szakmai, tudományos és civil 
szervezeteket, intézményeket a csatlakozásra. A rendezvénysorozat fővédnökségét a 
kuratórium felkérésére Törő Gábor országgyűlési képviselő - aki egyik alapítónk is - vállalta, 
személyesen biztosítva az ügy iránti kellő figyelmet és háttértámogatást.  

Az alapítvány által kitűzött cél elérésében előre nem látható nehézséget jelentett a koronavírus 
járvány, de ennek ellenére maradéktalanul sikeres volt a szervező munka, sőt a tervezettnél 
több rendezvény is megvalósult. Móron 10 rendezvényt, önálló eseményt szervezett az 
alapítvány, amelyek mindegyike értékeket közvetített és közösségi összetartozást erősített.   

Ezen túlmenően a Wekerle család egykori birtokán, a Wekerle Sírkert MNB által támogatott 
felújításához kapcsolódóan Nyáregyházán, valamint Budapesten a Magyar Tudományos 
Akadémián is sor került alapítványi szervezésben önálló rendezvényekre, hagyományőrző 
projektek kivitelezésére. Az alapítvány sikeres együttműködése keretében részt vett továbbá a 
kispesti Wekerletelepen a Wekerlei Társaskör Egyesület centenáriumi rendezvényén is.  

A Wekerle évfordulóhoz méltó produktumok, tárgyi relikviák születtek a centenáriumi 
évben. A történészek és kutatók a történelmi folyóiratokban, online portálokon tartalmas 
szakcikkeket tettek közzé Wekerle Sándorról. A Nemzeti Örökség Intézete egy új 
videofilmet is készített és tett közzé  saját Youtube csatornáján az évfordulóra, amely 
áttekintést ad Wekerle Sándor tevékenységéről, négy másik magyar miniszterelnök sorsával 
állítva párhuzamba az általa megoldott történelmi kihívásokat és elért eredményeket. A 
videofilm címe: Wekerle 100 - miniszterelnökök a Fiumeiben.  Az alapítvány által kiírt 
országos pályázaton míves grafikai alkotások születtek, amelyek színvonalas móri 
kiállításokon voltak megtekinthetők augusztus 25-től november 14-ig. Továbbá centenáriumi 
képeslap, emlékbélyegek és egy centenáriumi művészi emlékérem kiadása is gazdagította 
a Wekerlével kapcsolatos tárgyi emlékeket. Az alapítvány támogatásával a 100. évfordulóra 
Wekerle Sándor, a Monarchia aranyembere címmel a Gondolat Kiadó adta ki Dr. Kárbin 
Ákos kutató történész könyvét. Az alapítvány saját kiadásában A Móri államférfi címmel 
Wekerle Sándor novelláskötetet jelentetett meg a centenáriumi évben, amelynek 
bemutatójára a Wekerle Napok keretében került sor.  
 
Az eseményekről számos országos, megyei és helyi média (televízió, rádió és újság) tett 
közzé híradást vagy tudósítást, amelyek bemutatták, méltatták Wekerle Sándor jelentőségét, 
történelmi szerepét és munkássága jelen korunkhoz történő iránymutató kapcsolódását és a 
móri hagyományőrzést. Az eseményekről részletes híradásokat, fotógalériákat az alapítvány 
honlapján és facebook oldalán is közzétettük.   
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Mindez Mór Városi Önkormányzat kiemelt támogatásával, a NEA támogatásával, a 
kuratórium tagjait is magában foglaló 10 fős szervezőbizottság önkéntes munkájával, továbbá 
vállalkozások és magánszemélyek adományainak, számos civil szervezet közreműködésének 
és önkéntes segítők munkájának köszönhetően valósult meg. 
 
I. Rendezvények és programok 

Az alapítvány által megvalósított rendezvények és produktumok időrendi sorrendben az 
alábbiak voltak: 

2021. március 18. - Mór 
Wekerle Centenáriumi Év megnyitó 
 

Sándor napján, a város Dózsa utcai bevezető útján „Mór – Wekerle városa” köszöntő tábla 
leleplezésével és sajtótájékoztatóval nyitotta meg a Wekerle Centenáriumi Évet Törő Gábor 
parlamenti képviselő, fővédnök, Fenyves Péter, Mór város polgármestere és Buza Ernő, az 
alapítvány kuratóriumi elnöke. A megnyitón közösen bejelentették, hogy az alapítvány Mór 
Város Önkormányzata támogatásával 2021-ben sokszínű tudományos, művészeti és kulturális 
és hagyományőrző rendezvénysorozatot szervez Wekerle Sándor tiszteletére. 
 

2021. június 09. - Nyáregyháza 
Wekerle Sírkert átadó ünnepsége 
Az év első jelentős eseménye a felújított Wekerle Sírkert átadó ünnepsége volt, amelyet az 
alapítvány a Nyáregyházi Két Szív Római Katolikus Plébániával közösen rendezett meg. 
Az ünnepségen a Váci Rk. Egyházmegye részéről Marton Zsolt megyéspüspök celebrált 
ünnepi misét, az MNB részéről Virág Barnabás alelnök adta át a sírkertet, a Wekerle család 
érdemeiről beszédet mondott Buza Ernő kuratóriumi elnök is. Részt vevők száma: 120 fő 
 

2021. augusztus 25. - Mór 
Wekerle Sándor és a dualizmus kora - grafikai kiállítás megnyitó 
Egy szobor születése – fotókiállítás megnyitó 
 

Móron, a Lábasház udvarán nyitotta meg Lehrner Zsolt, a Wekerle Alapítvány kuratóriumi 
tagja a Wekerle Sándorhoz kapcsolódó kiállításokat, amely egyben a Wekerle Sándor és a 
dualizmus kora országos grafikai pályázat  eredményhirdetése is volt.  A művészek 
munkáját Nagy Benedek szobrászművész, a bírálóbizottság elnöke méltatta, majd Buza 
Ernő kuratóriumi elnökkel együtt átadta a díjakat az alkotóknak. Fenyves Péter polgármester 
a város ajándékával köszönte meg a pályázók munkáját. Különdíjakat ajánlott fel a Városi 
Közművelődési Közalapítvány, amelyet Dr. Némethné Utry Edit elnök asszony adott át.  
I. díjban részesült Lévay Jenő Sorsjárások - a hazatérés lehetőségei című háromrészes 
harmonogramm alkotása, II. díjat kapott Mátrai István Wekerle' 100 című munkája, III. 
díjban részesült Vass Tibor Lehet. úgy is, hogy... háromrészes pályaműve. Különdíjat kapott 
Réti Ágnes Kisérők I-II-III. sorozata és Abonyi Ria Wekerlizmus című alkotása. A Lábasház 
kiállítótermeiben megnyílt az Egy szobor születése - a Wekerle Emlékmű című kiállítás is, 
amely  Mosberger Róbert fotóművész válogatott képeit mutatta be, visszatekintve a 2011-es 
szoborállításra, Nagy Benedek szobrászművész, a szobor alkotója és az öntőműhely csapata 
munkájára. Látogatók száma a 2021. november 14-ig tartó kiállításokon 680 fő.   
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2021. augusztus 26. - Mór  
Megemlékezés és centenáriumi díszünnepség Wekerle Sándor halála 100. évfordulóján 
 

Wekerle Sándor halála 100. évfordulójáról Móron, az Erzsébet téren felállított Wekerle 
Emlékműnél emlékezett meg az alapítvány szervezésben szülővárosa, a kormányzat és a 
tiszteletadáson megjelent nagyszámú résztvevő. A rendezvény kiemelt vendégei Tállai 
András, a Pénzügyminisztérium miniszterhelyettese és államtitkára, Wekerle Sándornak 
még életében díszpolgári címet adományozott városok polgármesterei, alpolgármesterei 
voltak, akik Debrecen, Győr, Karcag, Székesfehérvár városok képviseletében Mór város 
polgármesterével közösen hajtottak fejet az emlékműnél. A díszünnepségen részt vett a 
Wekerle Sándorhoz szintén szorosan kötődő Budapest Főváros Kispest kerület részéről  
Vinczek György alpolgármester és Mészáros Sándor, Nyáregyháza polgármestere. Ritter 
Imre, az Országgyűlés német nemzetiségi képviselője a móri Német Nemzetiségi 
Önkormányzattal közösen rótta le kegyeletét. A szervezők meghívására nagy létszámban 
voltak jelen Wekerle Sándor leszármazottjai.  
A díszünnepség alatt a Fehérvári Huszárok hagyományőrző huszár őrnagyai és a Brindisi 
Szent Lőrinc Borrend borlovagjai által díszőrséget a Wekerle Emlékműnél. A 
megemlékezésen Fenyves Péter polgármester és Buza Ernő kuratóriumi elnök köszöntőt, 
Törő Gábor fővédnök üdvözlő beszédet mondott. A kormányzat képviseletében Tállai András 
méltatta Wekerle Sándor életművét, államférfiúi és politikusi tetteit. Az ünnepségen Leiner 
Csilla és Tóth Boróka énekelték el Wekerle Sándor egykori legkedvesebb magyar népdalát, 
Belegrai Tamás mondta el Batsányi János Biztatás című versét, a Liederkreis móri német 
nemzetiségi kamaraegyüttes pedig német dalokat énekelt a néhai miniszterelnök emlékére. Az 
ünnepség előtt térzenét játszott a Móri Ifjúsági Fúvószenekar, majd zárásként Acsai Sándor 
karnagy vezényletével a Wekerle indulót adta elő.  Résztvevők száma: 200 fő 
 

2021. augusztus 27. - Mór 
Wekerle Sándor, a Monarchia aranyembere – könyvbemutató 
 

Az alapítvány felkérésére és támogatásával a centenáriumi évfordulóra írta meg hiánypótló 
könyvét Wekerle Sándor, a Monarchia aranyembere címmel Dr. Kárbin Ákos történész, a 
Magyar Nemzeti Levéltár főlevéltárosa, amely a Gondolat Könyvkiadó kiadásában jelent meg 
500 pld-ban. A Lamberg-kastély könyvtára emeleti termében mutatta be a könyvet Dr. Egry 
Gábor, a Politikatörténeti Intézet főigazgatója, a könyv egyik lektora és Balatoni 
András, a kiadást támogató Magyar Nemzeti Bank igazgatója. A rendezvényt Kopiás 
Gabriella fuvolaművész és az őt zongorán kísérő Fornai Miklós kulturális műsora színesítette. 
A könyvből megismerhető Wekerle Sándor sokoldalú és sikeres politikusi és szakmai életútja, 
de azok a nehézségek is, amelyek bármely más politikus bukását jelentették volna a 
dualizmus időszakában. Balatoni András a Wekerle Sándor által megvalósított és a jelenkori 
sikeres gazdaságpolitikai, adózási és pénzügyi intézkedések közötti hasonlóságra mutatott rá 
beszédében, dicsérve, hogy a könyv Wekerle Sándort, mint érdekes, kifejezetten népszerű 
közéleti személyiséget is megismertette a nagyközönséggel, így métán büszke lehet rá 
szülővárosa. A könyvbemutató a kötet helyszíni dedikálásával zárult. Résztvevők száma a 
könyvbemutatón: 60 fő. 
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2021. szeptember 17. - Mór 
Wekerle Sándor Életműdíjak és innovációs díj átadása 
Sikeres válságkezelés a 21. században – Wekerle tudományos emlékkonferencia 
 

A Wekerle Centenáriumi Év tudományos rendezvényén ötödik alkalommal került sor Móron, 
a Hétkúti Wellness Hotelben a Wekerle Sándor Életműdíjak átadására, amelyet a 
közgazdasági és pénzügyi területen hosszú évtizedes, nemzetközi mércével mérve is 
kimagasló, példamutató életpályát felmutató, tudományos munkásságával, kutatói, oktatói 
tevékenységével a Kárpát-medence területén a közgazdasági-pénzügyi tárgyú ismeretek 
bővülését, terjesztését, a fiatal nemzedékek magas szintű oktatását megvalósító magyar 
tudósok kaphatnak meg. 
Az alapítvány kuratóriuma döntése alapján a számos javasolt jelölt közül Wekerle Sándor 
Közgazdasági Életműdíjban részesült Prof. Dr. Kocziszky György mérnök-közgazdász, 
egyetemi tanár és tudományos kutató, míg a Wekerle Tudományos Életműdíjat Prof. Dr. 
Botos Katalin egyetemi tanár és kutató közgazdász kapta kimagasló szakmai és közéleti 
munkásságáért, a magyar pénzügy - és közgazdaságtudományok fejlődése érdekében kifejtett 
példamutató tevékenységéért.  
A Fiatal szakemberek Wekerle innovációs díját Balogh Péter, a FRIMO Kft. autópari 
mérnöke vette át.  
 

A díjátadást követően a közélet, a tudomány és a felsőoktatás neves képviselői tudományos 
emlékkonferenciával tisztelegtek Wekerle Sándor, kora válságmenedzsere életműve előtt.           
A nagy érdeklődéssel kísért eseményen a 21. század sikeres válságkezelésének közgazdasági, 
banki és pénzügyi, oktatási és tehetségfejlesztési, autóipari és e-mobilitási, valamint 
adattudományi és digitalizációs oldalát mutatták be előadásaikban a díjazott közgazdászok és 
a tudományos emlékkonferencia meghívott előadói.  Részvevők száma: 110 fő 
 
Sikeres válságkezelés a 21. században Wekerle Sándor tudományos emlékkonferencián 
elhangzott előadások:  
1. Pénzügyi válságok kezelése. Egy kutató tapasztalatai.  
Előadó: Prof. Dr. Botos Katalin, egyetemi tanár 
2. Adalékok a gazdasági/pénzügyi válságok természetrajzához. 
Előadó: Prof. Dr. Kocziszky György, egyetemi tanár  
3. Pénzügyi és bankrendszer kihívásai és fejlődési lehetőségei a válság idején  
Előadó: Tamásné Vőneki Zsuzsanna, Corvinus Egyetem adjunktusa, OTP Bank 
kockázatelemzési osztályvezető 
4. Az e-autók jövője már a jelenünk! – Célok és hatások 
Előadó: Murányi Máté, MVM Zrt. e-mobilitás szakértő 
5 .Oktatás és tehetséggondozás kihívásai és változásai a 21. században  
Előadó: Horváth Ádám, Makerspace Digitális Közösségi Alkotóműhely oktatási szakértő  
6. Ember az adat mögött - az adattudós szerepe a válságkezelésben 
Előadó: Damsa Andrei, Digitális Jólét Program divízióvezető, JátékosLét Kutatóközpont 
szakmai vezető 
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2021. szeptember 19. – Budapest, Wekerletelep 
Részvétel a XXX. Wekerlei Napok rendezvényen 
 
A Wekerlei Társaskör Egyesület meghívására az alapítvány kuratóriuma és önkéntes segítők 
vettek részt az ünnepi rendezvényen, ahol Wekerle Sándor köztéri szobrának koszorúzásán 
Somlói Judit egyesületi elnök és Buza Ernő a kuratórium elnöke mondott beszédet Wekerle 
Sándorról megemlékezve. Ezt követően a Jelfák az úton című kiállítás megnyitóján az 
alapítvány kuratóriuma ajándékot adott át Somlói Judit elnök asszony, továbbá Gajda Péter,   
Budapest Kispest Kerület Önkormányzata polgármestere részére. Az alapítvány 10 fős 
küldöttsége a szervezők meghívására részt vett a Wekerlei Térvers vezetett sétán.   
 
2021. október 1. - Mór 
Wekerle Emlékbor 2021 borverseny 
 

Harmadik alkalommal hirdette meg az alapítvány a Brindisi Szent Lőrinc Borrenddel és a 
Móri Borvidék Hegyközségével közösen a Wekerle Emlékbor borversenyt, amelynek 
bírálatára a 2021. évi Móri Bornapok alatt került sor. A borvidéki borászok által nevezett 
kiváló borok közül szoros versenyben a Geszler Családi Pincészet cuvée bora a maximum 
20 pontból 19,14 pontot kapott, így aranyérmes minősítéssel nyerte el a vándordíjat és 500 
palackra a Wekerle Emlékbor névhasználat jogát. A vándordíjat és díszoklevelet a 
centenáriumi év záró rendezvényén – 2021. november 14-én - Geszler József és Geszler Imre 
vették át a Pincészet képviseletében.  
 
2021. október 4. - Budapest 
Könyvbemutató a Magyar Tudományos Akadémián 
 

A magyar tudomány fellegvárában, az MTA budapesti épületének Kodály-termében került sor 
Dr. Kárbin Ákos Wekerle Sándor, a Monarchia aranyembere című könyvének szakmai 
bemutatójára, amelyet az alapítvány Dr. Patay Géza Wekerle dédunoka kezdeményezésre 
szervezett meg.  A rendezvényt Dr. Horváth Attila alkotmánybíró nyitotta meg, majd       
Dr. Trócsányi László, a Magyar Jogász Egylet elnöke, EU parlamenti képviselő nagyívű 
beszédében méltatta és állította példaképül a hallgatóság elé Wekerle Sándort, mint sikeres 
politikust és válságmenedzsert. A rendezvényen az alapítvány részéről emlékérem 
elismerésben részesült Dr. Kozári Mónika, az MTA tagja, a könyv másik lektora.  
Résztvevők száma: 70 fő 
 
WEKERLE NAPOK - 2021. november 12-14.  - Mór 
 

2021. november 12. - Mór 
„Wekerle nyomában” játékos helytörténeti vetélkedő iskolásoknak 
 

A móri általános iskolák 7-8. osztályos tanulói részére hirdette meg a Wekerle Sándor 
Alapítvány a Lamberg-kastéllyal közösen azt a helytörténeti vetélkedőt, ahol a diákok Móron  
hat helyszínen, forgószínpad-szerűen mutatták be tudásukat és oldottak meg játékos 
feladatokat. Balogh Tibor főszervező, a kuratórium tagja irányításával közel 20 fő segítővel 
megrendezett vetélkedőre 4 iskolából 9 csapat nevezett be.  
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 A zsűrielnök tisztét Dr. Némethné Utry Edit, a Városi Közművelődési Közalapítvány 
elnöke töltötte be, tagjai Korik Péter középiskolai tanár és Belegrai Tamás, a Szent István 
Király Múzeum igazgatóhelyettese voltak. A színvonalas vetélkedőt a Szent Erzsébet Rk. 
Általános Iskola csapata nyerte meg, a csapat tagjai Benk Márk, Lendvai Kristóf, 
Temesvári Borbála, felkészítőjük Wágensommer-Bernáth Rita volt. A felkészítő tanárok 
munkáját a Városi Közművelődési Közalapítvány külön is elismerte. Résztvevők: 60 fő. 
 
2021. november 13. - Mór 
Wekerle Kupa kispályás labdarúgó torna 
 

A Wekerle Kupa volt a centenáriumi év sporteseménye, amelyet a Wekerle Sándor 
Szabadidőközpontban rendezett meg az alapítvány Arany Tamás főszervező, a városi 
önkormányzat Oktatási, Kulturális, Sport Bizottságának elnöke, volt NB1-es játékvezető 
segítségével. Felkérésére a Magyar Parlamenti Válogatott, a Magyar Újságíró Válogatott, 
a Kispesti Öregfiúk és a Móri Öregfiúk csapata mérte össze tudását Wekerle 
szülővárosában.  A jó hangulatú rendezvényen a fő cél a sport szeretete, a közös sportolás volt 
Wekerle Sándorra emlékezve.  Résztvevők száma: 100 fő 
 
2021. november 14. - Mór 
A Wekerle Centenáriumi Év zárórendezvénye 
 

Wekerle Sándor születésnapján a Wekerle Emlékműnél szervezett műsorral egybekötött 
megemlékezés és koszorúzás után az Erzsébet téri Művelődési Házban ért véget az éves 
rendezvénysorozat. Elsőként az alapítvány által 500 példányban kiadott A móri államférfi 
című új novelláskötetet mutatta be Prof. Dr. Báger Gusztáv, József Attila díjas költő, a 
kiadás ötletgazdája és szerkesztője. A kötetben a 2019. évi Wekerle novellapályázat 
válogatott alkotásai olvashatók szerkesztett formában, grafikákkal és fotókkal gazdagon 
illusztrálva. A kötetben megjelent művek közül Horváth Zsuzsanna Erzsébet tér 8060 című 
különdíjas novelláját Abonyi Ria, a MIKSZ Egyesület elnöke olvasta fel a közönségnek, 
vastapsot aratva. Az ünnepi hangulatot Szilágyi Chebi María Elena zongora és Kocsis 
Adrienn hegedű előadása biztosította. Dr. Kárbin Ákos történész Wekerle Sándor, a 
magánember címmel tartott érdekes előadást a közönségnek. Az ünnepség végén az 
alapítvány kuratóriuma oklevelek, novelláskötet tiszteletpéldányok, emlékborok és emlék-
érmek átadásával köszönte meg a centenáriumi évben közreműködő szervezetek, támogatók, 
önkéntes segítők és a 10 fős szervezőbizottság munkáját. Résztvevők száma: 100 fő 
 
II. Támogatás és közreműködés 
A centenáriumi év programsorozatát állami és önkormányzati forrásokból, széles körű civil 
részvétellel, vállalkozások és magánszemélyek anyagi és tárgyi támogatásával, továbbá           
önkéntes szervezői munkával sikerült megvalósítani.  
 
Kiemelt támogatók voltak: Mór Városi Önkormányzat, EZERSZÓ Bt, Tóth János és Társai 
Bt., Városi Közművelődési Közalapítvány, Möllmann Ház, FRIMO Hungary Kft., 
Makerspace Kft., Mór-Véd Security Kft., Tücsök Művek Kulturális Egyesület, Hrubos-Fotó, 
Mór Városi TV Nonprofit Kft., Nemzeti Együttműködési Alap. 
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Közreműködő szervezetek: Lamberg-kastély Művelődési Központ, Könyvtár és Muzeális 
Kiállítóhely, Brindisi Szent Lőrinc Borrend, Borbarát Hölgyek Egyesülete- Mór, Edelweiss 
Móri Német Nemzetiségi Táncegyesület, Fehérvári Huszárok Egyesülete, Képző- és 
Iparművészeti Szabadiskola Alapítvány, Liederkreis Német Nemzetiségi Kamarakórus 
Egyesület, MIKSZ Egyesület, Móri Fúvószenei Egyesület, Móri Pászti Miklós Alapfokú 
Művészeti Iskola, Móri Borvidék TDM Egyesület, Wekerle Sándor Egyesület.  
     
III. Pénzügyi elszámolás 2021. évre 
 

1. Wekerle Sírkert - Nyáregyháza felújítása költségei és forrásai 2021. évben: 
 

Pénzügyi kiadások összesen:       1.693.941 Ft 
Pénzügyi források: 
Magyar Nemzeti Bank pályázati támogatása (2020. évről áthozott) 1.692.019 Ft 
2020.évi pénzügyi tartalékból finanszírozott összeg           1.922 Ft 
Források összesen:        1.693.941 Ft 
 

2.  A Wekerle Centenáriumi Év 2021 rendezvénysorozat összesített költségei és forrásai:  
 

Pénzügyi kiadások összesen:       8.005.440 Ft 
Pénzügyi források: 
Önkormányzati Civil Alap pályázat (két részletben)   2.984.000 Ft 
TOP pályázati forrás  (két részletben)     3.853.658 Ft 
NEA működési pályázat                 220.000 Ft 
Támogatásból, adományokból, pénztartalékból finanszírozott összeg:     947.782 Ft 
Források összesen:        8.005.440 Ft 
 

3. Alapítvány működési kiadásai (könyvelés, banki költségek, postaköltségek, irodaszer) 
 

Pénzügyi kiadások összesen:             230.070 Ft 
Pénzügyi források:  
NEA működési pályázat                   80.000 Ft 
2020.évi pénzügyi tartalékból finanszírozott összeg:         150.070 Ft 
Források összesen:           230.070 Ft 
 

Kiadások mindösszesen 2021. évben (1+2+3):     9.929.451 Ft 
 

Pénzügyi források és bevételek: 
Magyar Nemzeti Bank pályázati támogatása (2020. évi)   1.692.019 Ft 
Mór Városi Önkormányzat Civil Alap támogatása    2.984.000 Ft 
TOP pályázati forrás (számlázott bevétel)     3.853.658 Ft 
Nemzeti Együttműködési Alap pályázat           300.000  Ft  
SZJA 1 % támogatás              106.967 Ft 
Wekerle Emlékbor névhasználati díj bevétele          196.000 Ft   
Magánszemélyek, cégek támogatása és adománya       641.000  Ft 
Pénzügyi források, bevételek mindösszesen 2021. évben   9.773.644 Ft 
 

2020. évi pénzügyi tartalék tárgyévi felhasználása        155.807 Ft 
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IV. Pályázatok és támogatások elszámolása 
 
Az alapítvány 2020. évben a Magyar Nemzeti Bankhoz nyújtott be pályázatot, amely 
megvalósítása 2021. évre áthúzódott.  
2021. évben Mór Városi Önkormányzathoz a Civil Alapra, a TOP 5.3.1 „A helyi identitás és 
kohézió erősítése Móron” pályázati forrásra, a Nemzeti Együttműködési Alap által kiírt   
NEAO-KP-1-2021/1  Civil szervezetek működésének biztosítására pályázatra, továbbá a 
Miniszterelnökség által kiírt Városi Civil Alap pályázati forrásra nyújtott be pályázatokat.  
A pályázatokat a kiíró szervek befogadták és elbírálták. Ezek közül a Városi Civil Alap 
pályázatot a Miniszterelnökség forráshiányra hivatkozva elutasította, a többi pályázat nyertes 
kategóriába került és szerződéskötést követően az összegek folyósítása is megtörtént.   
 
- A Wekerle Sírkert felújításra az alapítvány 2020. évben 3.157.860 Ft támogatást nyert el 
pályázaton a Magyar Nemzeti Banktól.  
 
A támogatásból 2020. évben felhasznált összeg   1.465.841,- Ft 
A támogatásból 2021. évben felhasznált összeg   1.629.019,- Ft 
 
A pályázat elszámolása és annak MNB általi elfogadása 2021. év novemberben megtörtént. 
 
- Mór Városi Önkormányzat Civil Alapjából 2 részletben kapott 2.984.000 Ft támogatást az 
alapítvány a Wekerle Centenáriumi Év rendezvényeinek szervezési, tájékoztatási, dekorációs, 
nyomdai költségeire, honlap fenntartásra, előadók díjaira, hangtechnikai szolgáltatásokra, 
emlékbélyeg megjelenítésére, új Wekerle novelláskötet kiadására, versenyek díjazására, 
oklevelekre, koszorúkra és futárszolgálati és postaköltségekre használta fel a pályázati céllal 
egyezően. A pályázat elszámolása 2022. január hónapban megtörtént.  
 
- A megvalósításra szintén két részletben számlázott 3.853.658 Ft TOP 5.3.1. pályázati 
forrásból az alapítvány a Wekerle és a dualizmus kora országos grafikai pályázat és kiállítást, 
az Egy szobor születése fotókiállítást, a Sikeres válságkezelés a 21. században Wekerle 
tudományos emlékkonferenciát, a Wekerle Sándor életműdíjak és innovációs díj átadó 
ünnepségét rendezte meg, azzal a rendezvények megvalósítását követően 2021-ben elszámolt.    
 
- A Nemzeti Együttműködési Alap 300.000 Ft pályázati támogatását az alapítvány számviteli-
könyvelési díjra, a Wekerle Centenáriumi Év rendezvényein művészeti előadói produkciókra 
és hangosításra fordította. A pályázat elszámolása 2022. április hónapban esedékes. 
 
- 2021. évben a NAV 106.967 Ft támogatást folyósított az alapítványnak az SZJA 1 %-os 
felajánlásoknak köszönhetően, amelynek elszámolása 2023. évben esedékes. 
 
V. Természetbeni támogatás 
 
Az alapítvány a pénzbeni támogatásokon túl 400.000 Ft értékben kapott természetbeni 
támogatást móri vállalkozásoktól (Ezerszó Bt. 300 ezer Ft, Möllmann Ház 100 ezer Ft).  
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VI. Önkéntes munka 
 
A kapott támogatásokon és bevételeken túl az Alapítvány kuratóriumi tagjai, a szervező-
bizottság tagjai és az Alapítvány önkéntes segítői az év során kb. 1.000 munkaórányi 
önkéntes munkát végeztek, amelynek értékét a pénzügyi kimutatások nem tartalmazzák.  
Az elvégzett önkéntes munka becsült értéke: 2.500.000 Ft. 
  
A Szervezőbizottság tagjai voltak:  
Buza Ernő, Balogh Tibor, Lehrner Zsolt, Belegrai Tamás, Belegrai Orsolya, Buza Ádám, 
Nagy Sándor, Lampert Csaba, Lampert Anna, Losonczy Ildikó és Polgár-Buza Csilla. 
 
VII. Pénzügyi helyzet 
 
A működés és a rendezvények megvalósításához a kapott forrásokat, támogatásokat a 
kuratórium felelősségteljesen használta fel, azzal költségtakarékosan gazdálkodott.  
 
Az elszámolások 2022. évre áthúzódó lezárását követően 2022. január 31-én az Alapítvány 
180.556  Ft pénzügyi forrással rendelkezett, amely a 2022. évi kiadások részbeni fedezetére és 
működési likviditásának fenntartására szolgál fedezetként. 
 
VII. Működés személyi, tárgyi és technikai feltételei 
 
- Az Alapítvány kuratóriumi tagjai  (Buza Ernő, Lehrner Zsolt és Balogh Tibor) 
tevékenységükért semmilyen juttatásban nem részesültek, önkéntes munkájuk mellett  
mindannyian  pénzadományok nyújtásával is segítették az Alapítvány tevékenységét. 
 
- Az Alapítványnak alkalmazottja nincs, bérköltséget nem számol el.  
 
-Az Alapítvány számviteli kötelezettségeinek Krauszné Németh Judit mérlegképes könyvelő 
megbízásával tesz elehet. 
 
- Az Alapítvány saját helyiséggel nem rendelkezik, ezért a kuratóriumi üléseket, munka- 
megbeszéléseket, szervezőbizottsági üléseket az Ezerszó Bt helyiségében, valamint az 
önkormányzat tulajdonában levő Lábasházban és a Lamberg-kastély Művelődési Központban 
rendelkezésre bocsátott térítésmentes helyiség használattal tudta lebonyolítani. Az 
iratanyagok tárolása az Ezerszó Bt. helyiségében szintén térítésmentesen történik. 
 
- Az Alapítvány 2021. végén 1 db Dell laptoppal, 2 db hordozható roll-up tájékoztató 
eszközzel, továbbá 1 db érem verőtővel rendelkezett, ezen kívül más tárgyi eszköz vagyona 
nincs. 
 
Mór, 2022.03.31.  

                  
  Buza Ernő 

               kuratórium elnöke sk.  


